

<b>MEMÓRIA DA 7ª REUNIÃO DO SUBCOMITÊ BILLINGS TAMANDUATEÍ - SCBH-BT GESTÃO 2023-2025</b>		
<b>DATA:</b> 08/12/2023	<b>HORÁRIO:</b> 10H00	<b>LOCAL:</b> Plataforma Teams
<b>LISTA DE PRESENÇA – SCBH-BT</b>		
<b>Entidade</b>	<b>Nome</b>	
EMAE	Miguel K.	
CETESB	Araci Fraco Cruz	
MDV	Virgílio Alcides de Faria	
PM de Santo André	Nathalia	
PM de Mauá	José Rogério Moreira de Santana	
PM de São Bernardo do Campo	Sergio Luis Marçom	
Universidade São Caetano do Sul	Marta Marcondes	
<b>CONVIDADOS</b>		
<b>Entidade</b>	<b>Nome</b>	
FABHAT/ Secretaria Executiva	Ana Sedlacek	
GFI	Renato Nunes	

**Ausências Justificadas:****ASSUNTOS TRATADOS:**

Durante a reunião, os participantes discutiram uma variedade de tópicos. Araci Franco Cruz mencionou que era a terceira vez que abordavam o mesmo assunto. Virgílio propôs trabalho para os outros participantes em relação à Agência.

A discussão girou em torno da questão das áreas de compensação relacionadas ao Rodoanel. Araci expressou a intenção de contatar alguém para obter informações sobre o impacto e as áreas de compensação durante a aprovação do Rodoanel. Renato Nunes destacou que a compensação pode envolver apenas o plantio e a recuperação de áreas, sem necessariamente estar protegida por alguma coisa.

Araci ressaltou a importância de entender os diferentes tipos de compensação, especialmente no trecho sul da Billings. Virgílio destacou que obter essas informações seria um avanço significativo e benéfico para informar a população.

Virgílio expressou o desejo de mobilizar a população para questões importantes, como a falta de água em maio. Ele mencionou a possibilidade de realizar um show para conscientização, e Marta perguntou onde esse evento seria realizado.

No encerramento, Virgílio enfatizou a importância de viabilizar a implementação das ideias discutidas. A reunião abordou uma variedade de temas, desde questões específicas relacionadas ao trabalho até considerações mais amplas sobre mobilização e conscientização da população.